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2 Mpu nepcuou rwml Ha na»qque nocne;‘)e 10m
nobaensT eHm 01 -01 -030-06 Tpuxas Muwcmpon
om 30.01.14 Ne31/np
WHAOEKC K noammf(
1 03/1=16,44; IM=7,14; 3I1M=16 44 MAT=4,61 '
3 Paspaforka rpyHTa,C Norpyskoi Ha aBTomobunu-camocBansi ®EP01-01-013-01  [1000 M3 rpyHTa 0,05 2141,34 107
akcxanvopamuc KOBLLOM BMecTumocTbio: 1 (1-1,2) M3, rpynna  |/lpukas Muncmpos P®
rpyHTOB 1 (norpysxa) om 30.01.14 Ne31/np ®
" |uHaeKc K nosuLm(cnpasouo):
1 O3r1=16,44; 3M=7,14; 3[TIM=16,44; MAT=4,61
4 MepeBo3ka rpy3os aBTomobunsMu-camocsanamu ®CCLnNnro3- 21-01- 1 7 rpy3a 70 4,8 336
rpysonoabemHocTbio 10 T, paboTaiowmx BHe Kapbepa, Ha 003 0
paccrosiHue: Ao 3 kM | knacc rpysa (BblBO3ka MyYUHUCTOrO IMpuxas Murcmpos P® '
rpy..n'a) om 30.01.14 Ne31/np ‘
MHOEKC K NO3ULINA(cnpasoyHo):
2 0311=7,21; 3M=7,21; 3[IM=7,21
5 Paspabotka rpyHTa ¢ nepemelyeruem Ao 10 m 6ynbgosepamu  |®EP01-01-030-06 | 1000 m3 rpyHTa 0,05 503,4 25
MouHocTbio: 79 kBT (108 n.c.), rpynna rpyHToB 2 INpuxas Muricmpos P®
(paspaBHMBaHMe) om 30.01.14 M31/I7p
(Mpun.1.12 n.3.760pu nepemeweHuu bynbdo3epamu paHee pa3pabomarHbix
pa3pbiX/I@HHbIX 2PYHMOS, 38 UCKIIOYeHUeM 830p8aHHOU cKanbHOU nopodsi,
cbiny4ux 6apxaHHbix u GloHHbIX neckos 3M=0,85 k pacx.; 3[TM=0,85; T3M=0,85)
WHAOEKC K MO3ULINN(cnpasoyHo):
1 03(1=16,44; 3M=7,14; 3TM=16,44; MAT=4,61
6 Cmecb necyaHo-rpaBsuitHas ®CCL|-408-0200 M3 51 60 3060
lNpukas Muxscmpos
WMHAOEKC K NO3ULi(cnpasoyHo): Poccuuom 12.11.14
1 03(1=16,44; 3M=7,14; 3IM=16,44; MAT=4,61 Ne703/np
7 YnnoTHeHue rpyHTa npuuenHbiMU KaTkamu Ha nHeBMmokonecHom |®EP01-02-001-01 1000 m3 0,05 1429,35 71
xoA4y 25 T Ha nepBbI NPOXOA NO OAHOMY Crneay Npu ToNLUHe Npuxas Murcmpos P® YNAOTHEHHOro
cnos: 25 cm om 30.01.14 Ne31/np rpyHTa
UHLOEKC K NO3ULiNA(cnpasoyHo):
1 03(1=16,44; 3M=7,14; 3(IM=16,44; MAT=4,61
8 Ha kaxabliit nocneayowuin npoxon no ogHoMy cneay gobaenate: (®EP01-02-001-07 1000 m3 0,05 1299,06 65
K pacueHke 01-02-001-01 lNpuxas Muscmpos P® | ynnoTHEHHOro
om 30.01.14 Ne31/np rpyHTa
(N3=7; O31=7; IM=7 K pacx.; 3[TM=7;, MAT=7 « pacx.; T3=7, T3M=7)
WHLOEKC K MO3NLIMMA(cnpaeoyro):
1 03/1=16,44; 3M=7,14; 3[IM=16,44; MAT=4,61




